



## 106名宁波选手 征战全运会

参赛人数创新高,表现更被寄厚望

9月9日,我市选手李涛获全运会帆船帆板比赛水翼帆板冠军。市体育局供图

9日下午,第十四届全国运动会浙江代表团举行出征仪式。浙江有665名运动员在24个大项上获得本届全运会决赛资格,其中包括106名宁波选手。

甬将在哪些重点项目上有望争金夺银呢?分管训竞工作的宁波市体育局党组成员、一级调研员吴承军,就全运会宁波选手的情况接受了本报记者采访。

### 参赛人数再创新高 重点项目再现亮点

与上届天津全运会86名宁波选手的参赛人数相比,本届全运会我市共有106名选手参加22个大项比赛,参赛人数大幅攀升创下新高。宁波运动员将在体操、游泳、举重、射击、帆船等项目上冲击金牌。

截至9月9日,宁波选手已在本届全运会上斩获2金3银1

铜,其中张欣怡获得体操女子U14组团体冠军、李涛获得男子帆船帆板水翼帆板项目冠军。

鉴于在东京奥运会上的出色表现,本届全运会宁波健儿自然被寄予厚望。一方面重点项目有尖子,游泳运动员汪顺、余依婷,田径运动员李玲,射击运动员杨倩,羽毛球运动员周昊东,体操运

动员管晨辰和蹦床运动员范心怡领衔宁波军团征战全运赛场,有望争金夺银。

另一方面重点项目有厚度,体现在六大项目参赛人数多,其中帆船项目17人、游泳项目10人、田径项目10人、体操蹦床项目10人、羽毛球项目6人、射击项目4人。

### 老将新人持续发力 新兴项目崭露头角

汪顺、李玲和石智勇均是第四次参加全运会,作为明星老将,他们将带领余依婷、杨倩、管晨辰、张欣怡、范心怡、曹云珠等我市新生代运动员,在全运会赛场上再争荣光。本届全运会宁波选手年龄梯队结构较为合理,呈现出我市竞技体育的可持续发展态势。值得一提的是,射击运动员杨倩、体操运动员管晨辰和张欣怡,均是首次参加全运会,其中2007年出生的张欣怡是本届全运会宁波选手中年纪最小的,她

在7月14日举行的全运会首场正式比赛中,夺得了体操女子U14组团体冠军,这也是浙江队在本届全运会上夺得的第一枚金牌。

顺应时代潮流,奥运会和全运会都在吸纳时尚运动,我市近年来在新兴项目上布局良好。攀岩今年首次进入全运会,我市共有8人跻身决赛。此外,我市还有4人进入马术决赛,2人进入霹雳舞决赛。

女子拳击、自由式摔跤、攀岩、马术、街舞均是宁波市与浙江

省联办的项目,经过几年的发展已取得一定成效。其优势体现在:一是省市联办培养出的重点队员实力雄厚,比如参加本届全运会自由式摔跤的袁绍华曾获得全国锦标赛冠军,马术运动员张嘉参加了东京奥运会,攀岩运动员钟齐鑫曾获得世界杯年度总冠军;二是省市联办项目选手占我市参赛人数比例高,在106名宁波参赛运动员中,省市联办项目选手有21人,占比高达19.81%。

记者 戴斌 通讯员 郑俊之

#### 福彩开奖信息

3D第2021243期:3 2 7

七乐彩第2021105期:05 06 08 11 13 24 26 01

15选5第2021243期:01 06 08 12 14

快乐8第2021243期:08 09 10 14 15 21 31 32

39 41 46 52 53 56 58 68 70 73 74 76

#### 体彩开奖信息

7星彩第21105期:3 8 2 8 1 3 2

6+1第21105期:3 0 5 6 1 7 1

20选5第21243期:04 07 13 15 17

排列5第21243期:0 9 7 4 2

(均以公证开奖结果为准)



## 公益捐书善举 已在全市铺开

本报讯(记者 朱立奇 通讯员 水杉)“甬·书循环”项目面向宁波市民发起的“爱不孤‘读’,书香‘甬’动”甬凉互助书籍捐助活动,已经持续了10余天,宁波市民的捐书热情始终高涨。近日,记者先后走访了江北区图书馆、海曙区图书馆、开明书院、梨枣书店等多处“甬·书循环”枢纽站和捐书点,看到不少捐书箱里已经堆满了书。项目负责人表示,为凉山州捐书的公益善举已在全市铺开。

捐书活动一启动,80岁高龄的余通化老人就联系上了项目组,提出捐书愿望。余通化老人担任过20多年中小学教师,曾出版多本少儿读物,看到为凉山州捐书的报道后,他决定把自己的心血——共计100册《余通化儿童少年小说选》全部捐出。“这是一个很有意义的活动,希望这些书能让凉山的孩子们喜欢。”余通化老人说。

镇安小学606班班主任于彩娟向“甬·书循环”项目组打来电话,她说,该校学生和看到报道后,提出想集中为凉山州的小朋友捐书,这项提议得到了606班全体44名同学的认可,目前孩子们正在积极募集图书。

四川凉山彝族自治州与宁波相距2000多公里,那里的阅读环境如何?目前正在凉山州金阳县城关小学支教的镇海实验小学教师沈晓宇向记者分享了一张照片。照片中一名身穿校服的男生坐在长凳上,正捧着一本少儿读物认真阅读,他的身旁是一个简陋的书架,上面摆着各样书籍。“学校的阅读氛围很好,走廊的空闲区域被辟出来做成读书角,一些教室也会设置读书角。听到孩子们的琅琅书声,都会让人感动。”沈晓宇说。

“甬·书循环”项目负责人表示,这项活动启动以来,他们还收到了多个爱心团队的捐助意向。9月6日,项目组联合共青团宁波市委(宁波市少工委)向鄞州、海曙、江北区的少工委发布了同一主题的书籍捐助活动,以少先队中队为单位,推进甬凉两地少年儿童的沟通交流。在社会组织方面,鄞州区新联会网络界人士联合会(鄞州V力团)积极响应倡议并参与到捐书活动中。接下来,联合会将面向会员单位发起捐书倡议。另外,宁波银行、宁波奥体中心运营管理有限公司等爱心企业也都会积极参与进来。

“预计到10月中旬,我们将收到超过1万册的书籍。”项目负责人说。

## 警惕落入贷款陷阱,保护消费者合法权益

“日利率仅万分之x,借一万每日利息只要x元!”您遇到过类似的融资宣传广告吗?不少看似实惠诱人的网络贷款营销宣传广告,实则暗藏陷阱。最近,王先生就被一则互联网贷款广告给忽悠了。

记者了解到,王先生因住房装修,准备向银行申请贷款,一天他在某互联网贷款平台上看到这样的宣传广告:“x机构信用贷款,申请零门槛,便捷高效,立等可取,贷款10万元,一年仅需支付6000元利息。”他便立刻填写资料提交了贷款申请。等到贷款发放后,王先生才发觉其中有“猫腻”。王先生告诉记者说,该笔一年期贷款的还款方式为等额本息,并不是逐月还息一次还本,年化利率也不是自己认为的6%,而是超过了11%,再加上“咨询服务费”等其他费用,实际资金成本超过了15%。

对此,记者联系了平安银行宁波分行,该行分析,一些不法网络平台利用部分消费者急需用钱时,无暇关注贷款实际资金成本的弱点,通过调整利率展示方式,掩盖实际年化利率,或以服务费等名目收取“砍头息”。直到开始还款,消费者才意识到自己已陷入贷款陷阱,无法承受高额的还本付息压力。

那么,消费者在申请贷款时,有哪些需要注意的地方?平安银行宁波分行提示,金融消费者申请贷款时要选择正规机构、正规渠道,注意查验相关机构是否具备合法的经营资质,防范非法金融活动侵害。在申请贷款时,金融消费者须认真阅读借款合同,详细了解贷款金额、期限、利率、还款方式、违约金收取等关键内容,必要时借助理财计算器等专业工具,或者请专业金融人士进行咨询解读,准确了解真实的年化利率,避免过度负债。

针对此类贷款陷阱,宁波银保监局提醒,市民在贷款时要全面了解自身的权利义务,同时结合资金需求和偿还能力,选择适合的信贷产品,理性消费,避免陷入贷款陷阱。

记者 徐文燕 通讯员 郑荻 秦琳 宋超

